BOLME iSLEMi PROBLEMLERI

1-)
Ahmet, 55 sayfalik bir kitap-

tan her gun 5 sayfa okursa
kitabi kac gunde bitirir?

A. 11 B. 1.8 C. 22

2:)

Bir okulda 2. sinifa kayit olan
6grenci sayisi 50°dir. Okul idare-
si bu 6grencilerden iki ayn sinif
olusturmak istiyor. Her sinifta
kacar 6grenci olmah?

A. 30 B. 25 C. 20
3)

4 kat1 4 olan say! kactir?

A. 1 B 11 C.16
ﬂ

Salihalarin ciftliginde iki inekleri
var. Inekler, bir haftada toplam
42 litre sut veriyor. Esit miktar-
da sut veren bu ineklerden
biri gunde kac litre sut ver-
mis olur?

A. 3 B. 4 C:5

2 - A sinifinin 6gretmeni 5 glnde
10 saat Turkce dersi anlatiyor.
Bu dersin saati, her gun esit
sayida ise bir gunde kac saat
Tarkce dersi islenmis olur?

A. 2 B. 4 C.8

Mehmet, 36 sekeri 4 arkadasi-
na esit olarak paylastirmak isti-
yor. Her arkadasina kac seker
vermesi gerekir?

A.9 B. 18 C. 6
E

80 kalemin yarisinin yarisini
satan bir kirtasiyeci kac ka-
lem satmistir?

A. 20 B. 40

8-)
4 duzine kalemi, iki arkadas esit

olarak paylasmak istiyor.
Her birine kac kalem duser?
A. 12 B. 14 C. 24

C. 45



3 balik¢l yakala-
diklar 45 kilo ba-
lig aralarinda esit
olarak paylagmak
istiyor. Her birine kac Kkilo

balik duser?
A. 13 B. 15 C. 24
10-)
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Ciftci, tavsanlan beserli gruplar
halinde kafeslere koymak isti-

yor. Giftciye kag kafes gere-

kir?
A.3 B.5 C.6
11.)

o OEVEININ babasi
448 5 dizine yumur-

' ta aliyor. Sev-
“ gi'nin ailesi gin-
de 5 yumurta tUketiyor. Buna
gore, yumurtalar ka¢c gunde
biter?

A. 10 B. 12 C.15

12-)

Doktor, Ayse Nine'ye
icinde 30 tane hap
bulunan bir kutu ilag
yazdi. Her gun bu

haplardan 3 tane
, l; yutup haplar bitince

kontrole  gelmesini
soyledi.

Buna gore, Ayse Nine ka¢ gun
sonra doktora gider?

A. S B, 10 C. 30

13-)
. Cekirge, ilk
% ziplayista 9
1L Y dal, ikinci
ziplayista

10 dal daha atladigina gore,
toplam kag dal atlamistir?

A. 14 B. 18 C. 19

14-)
vwevew

Yukardaki toplar ucerli grup-
landinhirsa, kac¢ grup olusur?

A. 4 B:-5 G. 6




15-)
Kac tane kitabi 5 o6grenciye

esit olarak paylastirirsam her
birine 4 kitap duser?
A. 9 B. 20

16-)

C. 24

15 kilogram mercimek, 3’er ki-
logramlik kavanozlara esit ola-
rak paylastinlacaktir. Bu is icin
kac¢ kavanoza ihtiyac vardir?

A. 18 B.12 (S8
17-)

Yukandaki yumurtalar duzineler
halinde kolilere paylastirlacak.
Kac koliye ihtiyac vardir?

A. 2 B. 3 C.4

NesesEEnnnn
EREEANEEL

Yukandaki bardaklarnn dorderl
paketlenmesi gerekmektedir.
Kac paket gerekir?

A. 4 B: 5 C. 10

19-)

Asiye, evlerine gelen misafirlere
icinde 3’er lokum bulunan minik
paketler dagitti. Misafir sayisi
18 olduguna gore, Asiye kac
lokum dagitristir?

A. 54

20-)

B. 59

C. 6b

Bir tepside 50 baklava var. Bak-
lavalar misafirlere ikiser tane da-
gitilinca bitiyor. Oyle ise kac
misafirimiz var?

A. 48 B. 24 C. 25

CEVAP ANAHTARI
1.A- 2.B-3.A-4.A-5.A-6.A-7.A-8.C-9.B-10.C-11.B
12.B-13.C-14.C-15.B-16.C-17.B-18.B-19.A-20.C




